11Iro

AMmsa: oMutpui
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 15.05.2009 22:55:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.05.2009 12:49:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/91898/answer/91899




YBaxaeMmsit [IMmutpuii! 3a09HO TeYyeHre He Ha3HavaeTcsl. BaM Hafmo 00paTUThCS Ha OYHBIN ITPUEM -
CHaydaJsla BHISICHUTh IPUYUHY CHUKEHUS MOOBUKHOCTU CIIEPMAaTO30HUI0B, IOTOM yXKe, 3Has IPUINHY,
ee YCTpaHATh. Yaauu.



